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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 24 DE NOVEMBRO DE 2016 
 
EM NOME DE DEUS, DA LIBERDADE E DA DEMOCRACIA, DECLARO 
ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 
 

Convido o Vereador Walter Pereira da Silva, para, em substituição ao 

Titular Henrique Moura, ocupar a Primeira Secretaria e proceder com 

a Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior.  

 

A Ata da Sessão Ordinária anterior está em discussão única, em 

votação única, os que aprovam permaneçam como estão, os que 

rejeitam levantem-se manifestando.  

 ___provada por unanimidade dos presentes. 

 

Leitura do Requerimento no. 032/16, de autoria dos Vereadores e 

que requerem dispensa de pauta do Projeto de Lei no. 040/16 

(autorização para abertura de crédito adicional suplementar de 10% 

da receita estimada). 

 

Leitura do Parecer no. 040/16 exarado pela Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação pertinente ao Projeto de Lei no. 040/16 

(autorização para abertura de crédito adicional suplementar de 10% 

da receita estimada). 



 

Leitura do Parecer no. 041/16 exarado pela Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização relativo ao Projeto de Lei no. 040/16 

(autorização para abertura de crédito adicional suplementar de 10% 

da receita estimada). 

 

ATO CONTÍNUO: As proposituras vão para a Ordem do dia da 

presente Sessão. 

 

Nada mais havendo, declaro encerrado o Pequeno Expediente e 

passo para a  

 

ORDEM DO DIA:  
O Requerimento no. 032/16 requerendo dispensa de pauta do 

Projeto de Lei no. 040/16 (autorização para abertura de crédito 

adicional suplementar de 10% da receita estimada), encaminhando-o 

diretamente para a Ordem do Dia desta Sessão está em discussão 

única, em única votação, os que aprovam permaneçam como estão, 

os que rejeitam levantem-se manifestando.  

 ___ provado por unanimidade / __________________________. 

 

O Parecer no. 040/16 exarado pela Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação pertinente ao Projeto de Lei no. 040/16 (autorização para 

abertura de crédito adicional suplementar de 10% da receita 

estimada) está em discussão única, em única votação, os que 

aprovam permaneçam como estão, os que rejeitam levantem-se 

manifestando.  

 ___ provado por unanimidade / __________________________. 



 

O Parecer no. 041/16 exarado pela Comissão de Finanças, Orçamento 

e Fiscalização relativo ao Projeto de Lei no. 040/16 (autorização para 

abertura de crédito adicional suplementar de 10% da receita 

estimada) está em discussão única, em única votação, os que 

aprovam permaneçam como estão, os que rejeitam levantem-se 

manifestando.  

 ___ provado por unanimidade / __________________________. 

 

Projeto de Lei n°. 040/16, de autoria do Poder Executivo e que dispõe 

sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar de 

10% da receita estimada está em discussão única, em única votação, 

os que aprovam permaneçam como estão, os que rejeitam levantem-

se manifestando.  

 ___ provado por unanimidade / __________________________. 

  

Determino à Secretaria Legislativa tomar providências para o 
imediato despacho da matéria aprovada, dando prioridade ao 
assunto.  
 
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADEÇO A PRESENÇA DE 
TODOS. 
 
EM NOME DE DEUS, DA LIBERDADE E DA DEMOCRACIA, DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.  
 
BOA NOITE! 


